
Lic. Edmundo Jacobo Molino. 
Secretario Ejecutivo del 
Instituto Nacional Electoral. 
Presente. 

CEEPC/PRE/SE/0672/2021 . 
San Luis Potosí, S.L.P .. 28 de enero d e 2021. 

Referencia. Notific a c ión Informes de l C EEPAC. 

Por este conducto, las suscritas Mtra. Laura Elena Fonseca Leal y Mtra. Silvia del 

Carmen Martínez Méndez, Consejera Presidenta y Secretaria Ejecutiva 

respectivamente, del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana 

de San Luis Potosí, con fundamento e n los artículo 58 fracción X y 7 4 fracción 1 

inciso e) de la Ley Electoral del Estado, tenemos a bien notificarle el informe 

rendido al Pleno del CEEPAC en Sesión Ordinaria celebrada en fecha 19 de 

enero de 2021, relativo a lo sig uiente: 

Informe de encuestas de preferencias electorales del Proceso Electoral 

2020-2021, correspondiente al periodo del: 

• 19 al 24 de enero de 2021. 

En tal virtud, se anexa el info rme referido líneas arriba en formato electrónico, 

para su conocimiento. 

A te n ta m e n te. 

c .c .p. Archivo. 
c.c.p. Miro. Juan Villaverde Ortiz. Titular de lo Unidad Técnico de vinculación con los Organismo Públicos Locales del CEEPAC. 
M'LEFL / M ' SCMM / m ' jagh 

Sierra leona No. 555 Lomas 3ra. Sección C.P. 78216 
San Luis Potosí, S.L.P. Tels. (444) 833 24 70 al 72 y 077 
www.ceepacslp.org.mx 



25 de enero de 2021 

Mtra. Silvia del Carmen Martínez Méndez 
Secretaria Ejecutiva 
PRESENTE.-

En cumplimiento al artículo 143, numerales 1 y 2 del Reglamento de Elecciones y virtud de 
que el treinta de septiembre de 2020 dio inicio el proceso electoral en San Luis Potosí, le 
informo que durante el periodo comprendido del 19 al 25 de enero de 2021 la Dirección de 
Comunicación a mi cargo detectó lo siguiente: 

Número consecutivo de 26 
publlcaclonea 
Género periodístico Nota periodística 
Tipo de publicación Reproducción 
Periodo 19 al 25 de enero de 2021 
Fecha de publicación 19/01/21 
Medio escrito Zona Media 
Sección Portada, Información General 
Página Primera plana y página 14 
Responsable Redacción 
Marco metodológico NA 
Resultados El abanderado del PVEM - PT obtuvo una mayor cantidad de 

reacciones propias de esta plataforma, con el 44.7%, esto es 2,781 
personas dieron "like" a la coalición "Juntos haremos historia en San 
Luis Potosi", mientras el 38.2%, 2,377 dieron "me encanta" a "si por 
San Luis Potosi" y 14.4% 894 apoyan a morena, con la opción de "Me 
imoorta" 

Testigo anexo Testigo publicación Zona Media 

Número consecutivo de 27 
nubllcaclonea 
Género periodístico Nota informativa 
Tipo de publicación Editorial 
Periodo 19 al 25 de enero de 2021 
Fecha de publicación 19/01/21 
Medio escrito El Mañana de Valles 
Sección Glosario 
Página Página Editorial 3 
Responsable Redacción 
Marco metodológico NA 
Resultados El PT - PVEM reciben más del 52% de la preferencia, por encima de 

la coalición PAN· PRI· PRO con su mejor carta, pues apenas está en 
un 37% y ambos superan al partido Morena que solo llega el 9% de 
las preferencias y eso sin la división que traerán los nuevos partidos 
como las Redes Progresistas o Fuerza México. 

Testigo anexo Testigo publicación El Mañana de Valles 
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Número consecutivo de 28 
publicaciones 
Género periodístico Nota informativa 
Tipo de publicación Reproducción 
Periodo 19 al 25 de enero de 2021 
Fecha de publicación 19/01/21 
Medio escrito El Mañana de Valles 
Sección Portada, Miscelánea 
Página Primera plana y Página 18 
Responsable Redacción 
Marco metodológico NA 
Resultados El abanderado del PVEM- PT obtuvo una mayor cantidad de 

reacciones propias de esta plataforma, con el 44.7%, esto es 2,781 
personas dieron "Like" a la coalición "Juntos Haremos Historia en San 
Luis Potosi"; mientras el 38.2% 2,377 usuarios de esta red social 
dieron "me encanta" a "SI por San Luis Potosi"; y 14.4%, 894 apoyan 
a Morena, con la opción de "me importa". 

Testigo anexo Testigo periódico El Mañana de Valles 

Número consecutivo de 29 
publicaciones 
Género periodístico Nota informativa 
Tipo de publicación Reproducción 
Periodo 19 al 25 de enero de 2021 
Fecha de publicación 19/01/21 
Medio escrito El Heraldo 
Sección Locales 
Página 02 
Responsable Redacción 
Marco metodolóaico NA 
Resultados Massive Caller señala "si el día de hoy fueran las elección para 

gobernador de San Luis Potosí, de los siguientes candiatos ¿por quien 
votaría? Ubicando en primer lugar con 27.6% a Octavio Pedroza como 
candidato de la Calición PAN-PRI- PRO. 
Mientras que Demoscopia Digital, empresa especializada en estudios 
de opinión también la referencia es a favor ed Octavio Pedroza Gaitán 
con un 32.4% a través de la coalición PAN-PRl-PRD y Conciencia 
Popular. 

Testiao anexo T estiao periódico El Heraldo 
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Además se comunica la recepción de dos encuestas originales de preferencias electorales 
en el estado por parte de las empresas MASSIVE CALLEA y CONTRARÉPLICA, cuales 
cumplen con los criterios de carácter científico que deben de presentar las empresas 
encuestadoras. 

Se anexan encuestas, lista de criterios y las notas de los testigos. 

Sin más por el momento. 

Atentam\ '\\) e 

·~. P-· vv 
LCC. Ruth Ramírez Torres 
Dirección de Comunicación Electoral 

C.c.p. Mira. Laura Elena Fonseca Leal, Presidencia 
C.c .p. Archivo. 
Elaboró LCC. EAGA 
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Anexo Imagen Periódico Zona Media, portada y página 14, del 19/01/2021. 
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Anexo Imagen de Periódico El Mañana de Valles, Glosario, 19 de enero 2021. 
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Anexo Imagen del Periódico El Mañana de Valles, pág. 18, del 19/01/2021 
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Anexo El Heraldo, página 02, 21 de enero de 2021. 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
1. Datos 

Fecha de recepción. Electrónico y físico 19 de enero de 2021 
Quién entrega. Massive Caller 
Quién solicita . Massive Caller 
Quién patrocina. Massive Caller 
Quién ordena. Massive Caller 
Medio de publicación. Whatsapp, redes sociales (Twitter, lnstagram y Facebook) 
Fecha de publicación. 19 de enero de 2021 
Original /Copia. Original 

2. Objetivo 
Objetivo(s). Dar a conocer la intención de voto para las elecciones a Gobernador en 2021 en 

San Luis Potosí. 
Marco muestra!. Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica del Estado 

de San Luis Potosí. 
Definición de población. La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos (mayores de 18 

años) residentes de San Luis Potosí. La muestra utilizada en el estudio está 
diseñada para reflejar las características de esa población, en términos de su 
distribución geográfica, sociodemográfica (sexo y edad). "Los resultados reflejan 
las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de 
realizar el estudio y son válidos sólo para esa población y fechas específicas." 

Procedimiento de Aleatorio simple. 
selección de unidades. Programación en infraestructura tecnológica propia en donde se realiza el 

lanzamiento de llamadas automáticas de forma aleatoria para números fijos y 
móviles de la población objetivo (hombres y mujeres mayores de 18 años) donde 
se realizan preguntas grabadas y la persona contesta por medio de su teclado 
telefónico. 

3. Diseño muestra!. 
Procedimiento de Porcentual 
estimación. 
Tamaño y forma de 1000 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región geográfica de San 
obtención de la muestra. Luis Potosí. 
Calidad de la estimación Con un nivel de confianza de 95%, el margen de error teórico es de 
(confianza y error +/- 3.4 por ciento. 
máximo de la muestra 
seleccionada para cada 
distribución de 
preferencias o 
tendencias). 
Frecuencia y tratamiento Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del marco 
de la no respuesta . muestra l. 
Tasa general de rechazo la tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 
general a la entrevista. 

4. Método 
Método de recolección Telefónico 
de la información. 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
Fecha de recolección de 
la información. 

S. Procesamiento 

17 de enero de 2021. 

Cuestionario o Encuesta: 
instrumentos de 

captación utilizados para SIHOY FUEllAlAELECOóN MllAEl.EGIRGOIEANAOOREN SAHWISPOTOSI, 

generar la información tPORCUÁLM1moooCAN01DA10wtARIAumo1 

publicada. 

Forma de procesamiento, 
estimadores e intervalos 
de confianza. 

Denominación de 
software utilizado para el 
procesamiento. 
Base de datos 
electrónico. (SI/NO) 

., .... . .... . ..... ..... 

L1" ..... - -OCTAWOPCOIOZA ~tAMWCI llC.MDOUUAIDO DmQUIG.ll.lltDOE"UI ono 
l•M--1 -~ (N"I 

Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 1,000 de los encuestados. Los 
estimadores de razón (proporciones) se calculan utilizando los factores de expansión 
asociados a cada etapa de muestreo, estlmando los totales para cada categoría de 
respuesta así como los totales que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder calcular las proporciones. 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los estimadores de razón y de 
sus varianzas se hizo utilizando el Paquete Microsoft Office de Windows y el software 
llamado Maria DB. 

Sí, generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestra!. 

6. Autoría y financiamiento 
Persona física o moral: Moral 
Denominación social. 
Nombre representante. 
Logotipo. 

Domicilio. 

Teléfono. 

Correo electrónico. 

Massive Caller S.A. de C.V. 
Guadalupe García Chavira 

<eJ 
Massive 
Caller 

Calle Eduardo Uvas Villarreal, número 6156, quinto piso, colonia Mederos, 
Monterrey, Nuevo León. 

81174 75259 /844160 6696 

lgchavi ra@massiveca ller .co m 
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PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: MASSIVE CALLER 
lgchavira@massivecatler.com 

Copatrocinadores. No 

(SI/NO) 

Factura (SI/NO) No 

Recursos aplicados en $10,000.00 diez mil pesos 00/100 M.N. 

monto total. 

7. Respaldo profesional y/o académico 

Asociación a la que No 
pertenece: 

Estudios en materia. No 
/documentación que 
acredite especialización. 

8. Cumplimiento 

Cumple con los criterios Sí 
de carácter científico 

(SI/NO) 

Entregó en tiempo, cinco Sí 

días naturales después de 
la publicación. (SI/NO) 

Responsable de la José Carlos Campos Riojas es fundador de Massive Caller, casa encuestadora que 
publicación. utiliza una herramienta que le permite medir la opinión pública sobre cualquier 

tema de dominio general de manera rápida y confiable . Ha recibido premios 
como "Reed latino Awards" por el mejor uso de call center en campaña electoral 

y como la mejor aplicación de innovación digital implementada a una campana 
electoral. Se anexa el curriculum empresarial y del director para complementar la 
información mencionada. 

9. Principales Resultados 

ANEXO ENCUESTA 
Fracción San Luis Potosí. 

Por candidatos a Gobernador del Estado de San Luis Potosí, los resultados se encuentran 
en la gráfica adjunta. 
ANEXO IMAGENES 
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LJLTIMA ENCUESTA ELABORJ\íl/\ t::L 17 DE ENERO DE 2021 ESTADOS 

ENCUESTA TELEFÓNICA ESTATAL 

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR GOBERNADOR 

Massive 
Call,gr 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 BAJA CALIFORNIA 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN BAJA CALIFORNIA, 
¿POR CUAL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

42.1% 

21.8" 

6.8% 

2.9% 

MARINA DEL PILAR ÁVILA CANDIDATO DESIGNADO JULIÁN LEYZAOLA (PES) ALEJANDRO MUNGARAY 
OLMmA (PAN-PRa.PRD) LAGARDA (MC) 

(MORENA-PT -PVEM) 

Mas$ive 
Caller 

... --

5.3% 

OTRO 

21.1% 

AÚN NO DECIDE 



ULTIMA !:NCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 BAJA CALIFORNIA 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN BAJA CALIFORNIA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

11Ene 

Massive 
C~Jl~r 

TRACKING 

17Ene 

MARINA DEL PILAR ÁVILA OLMEDA 
(MORENA·PT·PVEM) 

CANDIDATO DESIGNADO (PAN-PRl-PRD} 

AÚN NO DECIDE 

JULIÁN LEYZAOLA (PES) 

OTRO 
ALEJANDRO MUNGARAY LAGARDA (MC) 



ULTIMA ENCUC.S rA ELABORAD/\ EL 17 DE ENERO DE 2021 BAJA CALIFORNIA SUR 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN BAJA CALIFORNIA SUR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

38.7% 

32.2% 

3.8% 4.2% 

1 

21.1% 

FRANasco PELAYO 
COVARRU BIAS 
(PAN-PRl-PRD) 

vfCTOR MANUEL CASTRO ADONAÍ CARREÓN (PES) OTRO AÚN NO DECIDE 
cosí o 

(MORENA-PT-PVEM) 

Mas$ive 
Cfil~r 



ÚlTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 BAJA CALIFORNIA SUR 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN BAJA CALIFORNIA SUR, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

111------

llEne 

Mas$ive 
C?J~r 

17Ene 

FRANCISCO PElAYO COVARRUBIAS 
(PAN-PRl-PRD) 

VÍCTOR MANUEL CASTRO cosfo 
(MORENA-PT-PVEM) 

AÚN NO DECIDE 

OTRO 

ADONAÍ CARREÓN (PES) 



ÚLTIMA ENCUC.S lA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 CAMPECHE 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN CAMPECHE, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

36.9% 

23.0% 
21.3% 

2.5% · -LAYDA ELENASANSORES GIRISTIAN CASTRO BELLO ELISEO FERNÁNDEZ ENRIQUE KU HERRERA 
SAN ROMÁN (PRl-PAN-PRD) MONTU FAR (MC) (PES) 

(MORENA-PT-PVEM) 

3.1% -OTRO 

13.2% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 CHIHUAHUA {CAREO 1) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN CHIHUAHUA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

30.8% 

24.9% 

13.7% 

7.3% 

MARÍA EUGENIA CAMPOS JUAN CARLOS LOERA DE JORGE ALFREDO LOZOYA OMAR BAZÁN FLORES 
GALVÁN LA ROSA (MC) (PRI) 

(PAN-PRO) (MORENA-PT-PVEM) 

Massive 
Cajl~r 

3.5% -OTRO 

19.8% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 CHIHUAHUA (CAREO 2) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN CHIHUAHUA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

27.5% 

24.5% 

16.3% 

8.4% 

3.0% -JUAN CARLOS LOERA DE GUSTAVO MADERO JORGE ALFREDO LOZOYA OMAR BAZÁN FLORES OTRO 
LA ROSA (PAN-PRO) (MC) (PRI) 

(MORENA-PT-PVEM) 

20.3% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUlSTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 COLIMA 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN COLIMA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

30.7% 

INDIRA VIZCAINO SILVA 
(MORENA-PT-PVEM) 

TRACKING 

20.5% 
19.3% 

LEONCIO MORÁN (MC) CANDIDATA MWER 

Mas$ive 
C?Jlgr 

DESIGNADA (PAN-PRl-PRD) 

6.1% 

OTRO 

23.4% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIM/\ Ef\JCUES.I/\ ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 COLIMA 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN COLIMA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

11Ene 

Massive 
CaJli!r 

TRACKING 

17Ene 

INDIRA VIZCAINO SILVA (MORENA·PT -PVEM) 

AÚN NO DECIDE 

LEONCIO MORAN (MC) 

CANDIDATA MUJER DESIGNADA 
(PAN-PRl-PRD) 

OTP.O 



ÚLI IMA tNCUESTA ELABORADA El 17 DE ENERO DE 2021 GUERRERO 

39.7% 

F~LIX SALGADO 
MACEDONIO 

(MORENA-PT-PVEM) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN GUERRERO, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

23.5% 

5.6% 
4.0% 4.2% - -MARIO MORENO CANDIDATO DESIGNADO MARISELA RUIS MASSIEU OTRO 

(PRl-PRD) (PAN) {PES) 

23.0% 

AÚN NO DECIDE 



ULTIMA ENCUl::S L6.. ELABORADA El 17 DE ENERO DE 2021 GUERRERO 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN GUERRERO, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

11Ene 

Massive 
C9J~r 

TRACKING 

17Ene 

FÉLIX SALGADO MACEDONIO 
(MORENA·PT·PVEM) 

MARIO MORENO (PRl·PROI 

AÚN NO DECIDE 

CANDIDATO DESIGNADO {PAN) 

OTRO 

MARtSElA RUIS MASSIEU (PES) 



ÚlTIM.I\ [NCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 MICHOACÁN 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN MICHOACÁN, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

42.8% 

RAÚL MORÓN OROZCO 
(MORENA-PT-PVEM) 

24.1% 

CANDIDATO DESIGNADO 

(PAN-PRl-PRD) 

4.8% 
2.9% 

HIPÓLITO MORA (PES) OTRO 

25.4% 

· AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 MICHOACÁN 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN MICHOACÁN, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

........-------

llEne 

Massive 
Caj ler 

TRACKING 

= ----11!1 

17Ene 

RAÚL MORÓN OROZCO (MORENA·PT·PVEM) 

AÚN NO DECIDE 

CANDIDATO DESIGNADO (PAN-PRl-PRD) 

HIPÓLITO MORA (PES) 

OTllO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 NAYARIT 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN NAYARIT, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

46.7% 

MIGUEL ÁNGEL NAVARRO 
QUINTERO 

(M ORENA-PT-PVEM) 

26.3% 

3.6% ·------GLORIA NUfilEZ 
(P AN-PRl-P RD) 

DANIEL SEPÚLVEDA (PES) 

4.9% 

OTRO 

18.5% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 NAYARIT 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN NAYARIT, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

• • l • . •• 

U Ene 17 Ene 

MIGUEL ÁNGEL NAVARRO QUINTERO 
(MORENA·PT·PVEM) 

GLORIA NU~EZ (PAN-PRl-PRD) 

AÚN NO DECIDE 

OTRO 

DANIEL SEPÚLVEDA (PES) 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 NUEVO LEÓN 

22.2% 

C1ARA LUZ FLORES 
(MORENA-Pl'-PVEM) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN NUEVO LEÓN, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

21.1% 

16.1% 15.6% 

3.1% 

----. -- - -ADRIAN DE lA GARZA SAMUB. GARdA (MC) FERNANDO LARRAZABAL ERNESTO D'ALESSIO tPES) OTRO 
SANTOS (PAN) 
(PRl-PRD) 

17.9% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 NUEVO LEÓN 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN NUEVO LEÓN, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

- • 
Zi.ti 

.. ~-------===~~----

1111 
llEne 17Ene 

ClARA LUZ FLORES (MORENA-PT-PVEM) 

ADRIÁN DE LA GARZA SANTOS (PRl-PRD) 

AÚN NO DECIDE 

SAMUEL GARCIA (Mq 

FERNANDO lARRAZABAL (PAN) 

ERNESTO D'ALESSIO (PES) 

OTRO 



LJLTIMA ENCUC.S TA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 QUERÉTARO 

41.6% 

MAURICIO KURI (PAN) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN QUERÉTARO, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

17.8% 

10.8% 

CELIA MAYA 
(MORENA-PT ·PVEM) 

ROBERTO LOYOLA (PRI) 

Massive 
C~ajl~r 

2.4% 

CARLOS VILLAGRÁN 
"QUICO" (PQR) 

5.8% 

OTRO 

21.6% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUEST1\ ELABOR/\DJ\ EL 17 DE ENERO DE 2021 QUERÉTARO 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN QUERÉTARO, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

- -
11Ene 

Mas$ive 
C.?l~r 

111 
17Ene 

MAURICIO KURI (PAN) 

AÚN NO DECIDE 

CELIA MAYA (MORENA-PT-PVEM) 

ROBERTO LOYOLA (PRI) 

OTRO 

CARLOS VlllAGRÁN "QUICO" (PQR) 



ÚLTIMA ENCUtSTJ\ ELABORADA Fl 17 DE ENERO DE 2021 SAN LUIS POTOSÍ 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SAN LUIS POTOSÍ, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

27.6% 

OCTAVIO PEDROZA 
(PAN-PRl-PRD) 

25.5% 

18.4% 

3.7% 

CANDIDATA MUJER 
(MORENA-PT) 

RICARDO GALlARDO ENRIQUE GALINDO (PES) 

Mas$ive 
C~Jl~r 

(PVEM) 

3.3% 

OTRO 

21.5% 

AÚN NO DECIDE 



LJLTIMA ENCUrSTA ELABORAD!\ rl 17 DE ENERO DE 2021 SAN LUIS POTOSÍ 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SAN LUIS POTOSÍ, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

1118----

11Ene 

Massive 
Cajl~r 

TRACKING 

:Jr!..,,, 

17Ene 

OCTAVIO PEDROZA (PAN·PRl·PRD) 

CANDIDATA MUJER (MORENA-PT) 

AÚN NO DECIDE 

RICARDO GALLARDO (PVEM} 

ENRIQUE GALINOO (PES) 

OTRO 



ÚLTIMA C.NCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 SINALOA (CAREO 1) 

44.0% 

---

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SINALOA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

27.6% 

5.0% 

23.4% 

RUBÉN ROCHA MOYA 
(M ORENA-PT-PVEM} 

JESÚS VALDÉZ PALAZUELOS 
(PRl-PAN-PRD} 

OTRO AÚN NO DECDE 

ENCUESTAS 
REALIZADAS M. E. 

1000 +/- 3.4% 
Massive 
Catler ·-



ÚLTIMA ENCUESTA e LABORADA U 17 DE ENERO DE 2021 SINALOA (CAREO 2) 

37.0% 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SINALOA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTAR(A USTED? 

29.4% 

24.5% 

RUBÉN ROCHA MOYA 
(MORENA-PT-PVEM) 

JUAN ALFONSO MEJÍA 
(PRl-PAN-P RO) 

OTRO AÚN NO DEODE 

~ 
Massive 
Ca~r 



ÚLTIMA ENCUrSTA ELABORAD/\ tL 17 DE ENERO DE 2021 SONORA 

35.4% 

ALFONSO DURAZO 
MONTAAO 

(MORENA-PT-PVEM) 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SONORA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARfA USTED? 

33.2% 

5.1% 
3.5% -ERNESTO.GÁNDARA RICARDO BOURS CASTELO VICENTE TERÁN (PES) 

CAMOU (MC) 
{PRl-PAN-PRO) 

Mas$ive 
~{:)jJ~r 

2.5% -OTRO 

20.3% 

AÚN NO DECIDE 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 SONORA 

E~KUESTAS 

Rb\LIU1DA'> \~ l . 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN SONORA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

IR'ml---------------------------11111 
----1111 

11Ene 

Massive 
ca1~r 

17 Ene 

ALFONSO DURAZO MONTAÑO 
(MORENA·PT·PVEM) 

ERNESTO GÁNDARA CAMOU (PRl·PAN·PRDI 

AÚN NO DECIDE 

RICARDO BOURS CASTELO (MCl 

VICENTETERÁN (PES) 

OTRO 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORAD/\ tl 17 DE ENERO DE 2021 TLAXCALA 

42.7% 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TLAXCALA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

27.2% 

7.0% 

23.1% 

LORENA CUÉLLAR OSNEROS ANABELALVARADO VARELA OTRO AÚN NO DEODE 
(MORENA-PT-PVEM) (PRl-PAN-PRD) 

Massive 
Cª-ll~r 



ÚLTIMA ENCUESTA ELABORAD . .:; EL 17 DE ENERO DE 2021 TLAXCALA 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN TLAXCALA, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

-------
11 Ene 

Mas$ive 
Ca!ler -·-

17Ene 

(LORENA CUhLAR CISNEROS 
{MORENA-PT-PVEM) ) 

ANABEL ALVARADO VARELA (PRl-PAN-PRD) 

AÚN NO DECIDE 

orRo 



LJLTIMA tNCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 ZACATECAS 

42.6% 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN ZACATECAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

26.3% 

6.4% 

24.7% 

DAVID MONREAL ÁVILA 
(MORENA-PT-PVEM) 

CLAUDIA EDITH ANA YA 
MOTA (PRl-PAN-PRD) 

OTRO AÚN NO DECDE 

Mas$ive 
C?ll~r 



LJLTIMA CNCUESTA ELABORADA EL 17 DE ENERO DE 2021 ZACATECAS 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR GOBERNADOR EN ZACATECAS, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING 

DAVID MONREALÁVllA 
(MORENA·PT·PVEM) 

CLAUDIA EDITH ANAYA MOTA 
(PRl-PAN-PRD) 

AÚN NO DECIDE 

- -1111! OIRO 

11 Ene 

Massive 
Caj lªr 

17Ene 



ÚLTIM.I\ ENCUES l !\ELABORADA rl 17 DE ENERO DE 2021 ESTADOS 

METODOLOGÍA 

• • ¡ • TIPO DE POBLACIÓN TIPO DE MARCO 
ENCUESTAS OBJETIVO MUESTREO MUESTRAL 
Telefónica 

.. 

.. 

@ 

H y M, +18 años Representativo·Cuantitativo Números en Estados 

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO: 

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de "robot" en grabac iones 
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - rea lizando 
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean rep re)entativas. 
Frecuencra de no respues ta de 0% y ta'>a de rechazo del 95%. 
No incluye métodos de estimación de resu ltados 

17 DE ENERO DE 2021 .. MASSIVECALLER 
Fecha del último levantamiento 

1000 
No. de encuestas levantadas 

Massive 
Cajl~r 

Empresa que levantó las encuestas .. +/- 3.4% 
Margen de error estadístico 



• 
PROCESO ELECTORAL 2020 .. 2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: CONTRAR~PLICA 
1. Datos 

Fecha de recepción. En forma electrónica 21 de enero de 2021. 

Quién entrega. Ediciones San Francisco S.A. DE C.V. (Diario Contra Réplica) 

Quién solicita. Ediciones San Francisco S.A. DE C.V. (Diario Contra Réplica) 
Dirección: Obrero Mundial 184 A, Colonia del Valle, Benito Juárez, C.P. 03100, 

CDMX 

Quién patrocina. Ediciones San Francisco S.A. DE C.V. (Diario ContraRépJica) 

Quién ordena. Ediciones San Francisco S.A. DE C.V. (Diario ContraRéplica) 

Medio de publicación. Whatsapp, redes sociales (Twitter, lnstagram y Facebook) 

Fecha de publicación. 18 de enero de 2021. 

Original /Copia. Original 

2. Objetivo 

Objetivo(s). El objetivo de la encuesta es informar a los lectores y aud iencia de CONTRA 
RÉPLICA cómo van las preferencias electorales en la contienda para Gobernador 

del estado de San Luis Potosí rumbo a las elecciones del 6 de junio de 2021. 

Marco muestra!. Como marco muestra! se utilizó perfiles de Facebook que en su información 

refieran que viven en el estado de San Luis Potosí. 

Definición de población. La población objetivo de la encuesta son los electores del estado de San Luis 
Potosí, por lo cual se utilizó un filtro de selección de perfiles en la plataforma, 
basadas en la post-estratificación de la muestra calculada sobre factores de 

expansión de acuerdo variables demográficas (población, sexo y edad). 

Procedimiento de La muestra se seleccionó en dos etapas, una vez realizada la publicación se verificó 

selección de unidades. que los perfiles que interactuaban con el feed cumplieran con los filtros que se le 
solicitaron a la plataforma. De no cumplir con los criterios se desechó su emoticón 
en la publicación. 

3. Diseño muestra!. 

Procedimiento de Se empleó un muestreo aleatorio de usuarios de la plataforma de Facebook. Se 

estimación. mantuvo la proporción poblacional a través de un anunció que sólo se permite 

una interacción por perfil, a través de la selección de un emoticón o emoji. 

Tamaño y forma de En total se realizaron 7 mil 278 votos válidos a través de emoticón o emoji. El 

obtención de la muestra. criterio de elegibilidad es que fueran mayores de 18 años, viviendo en el estado de 
San Luis Potosí. 

Calidad de la estimación Con un nivel de confianza de 94.1% por ciento, la encuesta tiene un margen de 
(confianza y error error teórico de +/ -5.9% para el total de los 7 mil 278 entrevistados. Cabe 
máximo de la muestra resaltar que en total se obtuvieron 7 mil 731 reacciones, pero al no comprobar 

seleccionada para cada que cumplían con los criterios o al incumplir con alguno fueron desestimadas. 
distribución de 
preferencias o 

tendencias). 

Frecuencia y tratamiento En la encuesta, luego de plantear la pregunta de intenció,n de voto para 

de la no respuesta. Gobernador, el 1.6% respondió con otro emoticón o emoji que no se contempla 
como una opción válida en el sondeo, por lo que se consideró que no declaró 
preferencia por algún partido para la elección de Gobernador. En la publicación se 

omitió el dato. 

1 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: CONTRARÉPLICA 
Tasa general de rechazo La tasa de rechazo a la encuesta fue de 91.18%, considerando en el cálculo que la 
general a la entrevista. publicación tuvo un alcance de 82 mil 528 perfiles, de los cuales 7 mil 278 se 

consideraron como respuestas válidas. 

4. Método 
Método de recolección Para la recolección de entrevistas, los participantes pueden expresar líbremente 
de la información. su preferencia mediante el clic en la publicación. seleccionando un emoticón o 

e moji. 

Fecha de recolección de la recolección de datos se realizó a través de la plataforma Facebook del 
la información. 23 al 31 de diciembre de 2020. 

s. Procesamiento 

Cuestionario o la pregunta planteada para identificar la intención de voto para Gobernador es: 
instrumentos de ¿A quién prefieres de gobernador en San Lu is Potosí? 
captación utilizados para 
generar la información 
publicada. 
Forma de procesamiento, Los resultados sobre preferencia electoral se basan en las respuestas de 7 mil 278 
estimadores e intervalos usuarios de Facebook que viven en San Luis Potosí. Los porcentajes se derivan del 
de confianza. conteo directo de las respuestas obtenidas. Con un nivel de confianza de 94.1%, el 

margen de error de la encuesta para los resultados totales es de+/- 5.9%. 
Denominación de La información de ta encuesta se preparó en formato Excel y se puede procesar y 
software utilizado para el analizar en cualquier paquete estadístico. 
procesamiento. 
Base de datos SI 
electrónico. (SI/NO} 

6. Autoría y financiamiento 
Persona física o moral: Ed iciones San Francisco S.A. DE C.V. (Diario Contra Réplica) 

Denominación social. Ed iciones San Francisco S.A. DE C.V. (Diario Contra Réplica) 

Nombre representante. Martha Aida Bautista Gallangos. 
Logotipo. Contra 

RépJ!2! 
Domicilio. Obrero Mundial 184 A, Colonia del Valle, Benito Juárez, C.P. 03100, CDMX. 
Teléfono. 5586619555 
Correo electrónico. emoticon21@contrareplica.mx 

Copatrocinadores. No 
(SI/NO) 

Factura (SI/NO) SI 

Recursos aplicados en $14,000 catorce mil pesos 00/100 M.N. 

monto total. 

7. Respaldo profesional y/o académico 
Asociación a la que No 
pertenece: 

2 



PROCESO ELECTORAL 2020-2021 CEEPAC 

Empresa Encuestadora: CONTRARÉPLICA 
Estudios en materia. No 
/documentación que 

1 acredite especializaci611. __ 
8. Cum limlento 

Cumple con los criterios SI 
de carácter científico 
(SI/NO) 
Entregó en tiempo, cinco SI 
días naturales después de 
la publicación. (SI/NO)_ 
Responsable de la Licenciado Maximiliano Fuentes Rizo, encargado de estrategia digital del Diario 
publicación. Contra Réplica. 

9. Principales Resultados 

ANEXO ENCUESTA 

la CNlld6ol - - ~ ... - l.IAI ........ , ..... 50_ 
~,.. 1os P*tldos 11e1 r .. bllo l"l, e1 ven1e ~ su" 
.S. M&lco IMMI r .., Wlltull andldllo AkMlo Gobrdo 
ClrdoM 

la ellonA SI P« S.n Luis PotoM que <°""""'"" los pwtldot 2 mU 6S me <na1ntl 

- N-1 (PAN) •• "' - OemoctMlca (PRI) ' su" 
Rnol-.no IMlltudanol (PRI>) y ... wtuol taildldato U-
0<1:1W> P-G~o 

M-ylOIVlttuel caodldn Ml>Ma-11-'....,... --'"-tll 
ª·"' 
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